

王仕鹏骨裂！男篮告急！



张华玮 整理

距离2011年男篮亚锦赛已经越来越接近，然而中国男篮的境况却越来越糟糕！状态什么的，就不提了；接连惨败已经司空见惯。现在，王仕鹏再度受伤！中国男篮又缺一有力得分点！亚锦赛悬了！直接进军伦敦奥运会悬了！

遇到困难时，把球交给谁？

北京时间8月17日凌晨，伦敦奥运测试赛首场战罢，中国队以43:71不敌澳大利亚队，遭遇开门黑。然而，输球乃至创下男篮史上单场第2低得分都不重要，中国男篮队长之一的王仕鹏在比赛中受伤，经诊断为右手手腕骨裂，几乎注定将缺席在武汉进行的亚锦赛，这才是致命的打击！

王仕鹏，这位中国男篮外线最稳定的投手，在最重要的战役开始前，倒下了。其队友朱芳雨则在自己的微博上写道：“手腕骨

裂，休息六周，亚锦赛估计是赶不上了，又少了一个稳定得分点，希望他早日康复吧，只能准备联赛了。”中国队队医杜文亮也在自己微博上写道：“刚刚拿到的X光片显示，王仕鹏右手尺骨茎突骨裂，治疗固定4至6周。”王仕鹏是今夏中国男篮热身赛期间表现最优秀和最稳定的球员，在中国队中流传着这样一句话，“遇到困难时，把球交给队长(王仕鹏)！”现在，队长不在了，困难来临，该把球交给谁？

中国男篮仅剩4人健康

在出征伦敦之前，中国男篮就遭遇伤病困扰，包括王治郅和周鹏在内的诸多主将都因伤无法在前不久的斯坦科维奇杯中登场。而事实上，目前的这支中国男篮，许多球员或多或少都有伤在身，队中仅有易建联、苏伟、张兆旭与张博4人健康。有不少球员都是带伤带伤，以备战最为重要的男篮亚锦赛。

然而，当王仕鹏在与澳大利

亚的比赛里重重摔在地板上，当听到他落地时的巨响，看到他倒地时的痛苦表情，许多球迷的心都提到了嗓子眼。当确认王仕鹏系右手手腕骨裂，并很可能缺席亚锦赛时，球迷们心凉了半截。残阵男篮，如何在亚锦赛中取得好成绩？现在邓华德要做的是寻找王仕鹏的替身，以及避免有球员再在热身赛中受伤！



欧冠阿森纳险胜乌迪内斯

星报讯(新汶) 北京时间8月17日凌晨2点45分，2011/2012赛季的欧冠附加赛拉开帷幕，上赛季英超第四阿森纳主场1:0小胜上赛季意甲第四乌迪内斯。开场4分钟，沃尔科特接拉姆塞的传中球打入全场唯一进球。乌迪内斯队长迪纳塔莱第11分钟主罚任意球击中横梁。下周，双方将移师意大利进行第二回合较量。

大运会中国女足大胜进四强

星报讯(兴文) 北京时间8月17日，深圳第26届大学生运动会女子足球比赛继续进行，在深圳宝安体育场，东道主中国队迎来和俄罗斯队的一场1/4决赛，结果中国队以4:1大胜俄罗斯队顺利挺进半决赛，队长毕妍在比赛中个人独中两元，另外，后卫赵丽丽与前锋王珊珊也分别打进一球。

南门乒乓球健儿全国摘银

星报讯(本报记者) 由国家体育总局乒羽管理中心主办的第32届全国少年儿童乒乓球赛，于近日在新疆库尔勒市隆重举行。来自全国19个省区、31个县市的49支代表队、618名运动员参赛。合肥市南门小学代表队获得儿童男子甲组团体亚军，该校学生董英杰获得儿童男子甲组单打亚军。

此外，该校女队获得儿童女子甲组团体第三名。该校甲组男队也取得了参加9月24日将在山东举办的全国少儿乒乓球总决赛的资格。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
 移动用户发88到10658388
 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
 官方网站: www.ahct.gov.cn
 官方微博: http://weibo.com/anhuitai

体彩爱心助老区学子圆梦

星报综合消息(魏建军) 8月16日，“爱心圆梦——安徽体彩资助贫困大学生捐赠仪式”在泾县教体局举行，来自泾县的10名寒门学子拿到了省体彩中心、体彩宣城分中心资助他们的3万元现金，这让他们本来很渺茫的“大学梦”，又离实现近了一步。

“捐资助学，支持教育”是安徽体彩多年来开展公益活动的一个重要主题：从全国“希望小学”，到“春蕾计划”；从“映山红行动”到“博爱在江淮”，每一个助学公益项目都留

下了安徽体彩的印记。2010年安徽省体彩中心与省红十字会联合发起的“博爱在江淮”活动中，定向资助了10名来自泾县的贫困学子。为了让这项有着深远意义的助学活动在老区持续开展下去，让更多的贫困学子走出困境，省体彩中心与体彩宣传分中心今年再度斥资3万元，从即将迈入高校的新生中遴选了10名家境特别困难的学子，每人资助了3000元现金。

捐助仪式上，即将走进安徽科技

学院的李雪峰代表受助学子发言。她说省市体彩中心的资助不仅圆了自己的大学梦，也开启了人生的大门，任何感激的话语都不能表达自己的心声，她说：“是体彩和全社会的爱心给了我们前进的动力，我们将怀揣感恩之心，以回报社会为目标，努力学习，早日成才。”

据悉，省体彩中心还针对这项活动制订了回访计划，在第一学期结束后，将追踪受助生的学习和生活情况，并根据情况给予资助。

铜陵举行新赛季足彩培训

星报讯(马哲伍) 欧洲五大联赛连接开战，足球彩票销售迎来自己的“销售旺季”。为了提高铜陵广大销售网点的销售能力，铜陵体彩分中心于8月13日、14日分两批对本地区的所有销售网点进行了足彩方面的知识培训。

作为差异化产品的足球彩票，在铜陵体育彩票中占有较高的份额，每年的欧洲五大联赛进行时，都会吸引广大的体育迷们加入足彩竞猜的大军。因此，抓住欧洲五大联赛刚刚开始的良好时机，帮助各销售网点积极做好销售前期的功课，自然能够有效提高足球彩票的销量，吸引更多的彩民。

本次的培训内容，主要包括欧洲五大联赛基本知识、足球彩票销售知识(竞彩知识)、彩票营销策略等方面的内容。平时喜爱玩足彩的彩民，大都是地地道道的足球迷，他们对相关联赛知识都有一定的了解，可以说，足彩迷们都属于技术型彩民。要想跟这批彩民更多地沟通，更好地打成一片，销售网点的业主们也要对足球联赛，特别是欧洲五大联赛知识有所了解。另外，足彩玩法多样，有胜平负、有半全场、还有总进球，销售业主也自然要样样精通。

培训会的最后，培训师采取与广大销售人员进行现场互动的方式，对本次培训效果进行了相关测试。从最终的测试结果来看，本次培训达到了预期的效果。

支持跳伞亚锦赛 阜阳超级大乐透开展系列活动

星报讯(阜中心) 亚洲跳伞锦标赛是每年一届的亚洲最高级别跳伞比赛，举办亚锦赛对促进亚太地区跳伞运动的发展进步、以及经济文化交流合作起到重要作用，同时也将对承办城市的宣传推介和经济发展起到积极的促进作用。10月15日，阜阳市就要迎来这一体育盛会。由阜阳市承办的第14届亚洲锦标赛赛程约9天，比赛设有特技、定点、造型、踩伞、花样跳伞表演等项目，比赛期间阜阳市体育局还将组织热气球项目表演。此次盛会规模宏大，盛况空前，阜阳市将迎来一

次难得的展示机遇。

为感谢广大彩民朋友长期以来对体彩公益事业做出的贡献，阜阳市体育局、阜阳市体彩中心决定拿出两万张第十四届亚洲跳伞比赛门票、150张开幕式门票及180名热气球体验名额回馈彩民。在8月6日至10月10日期间，彩民朋友集齐5张单张投注金额达10元的超级大乐透中奖彩票，即可在任意体彩投注点换取第十四届亚洲跳伞锦标赛比赛门票一张，且单张金额达到40元的超级大乐透彩票可参与抽奖活动，中奖彩民可获得第十四届亚洲跳伞锦标

赛门票或比赛现场体验热气球。

参与抽奖的彩民朋友，在彩票背面留下姓名及联系方式交阜阳市体彩网点保管，阜阳市体彩分中心从体彩网点收集参与抽奖的彩票后，将在公证处监督下进行抽奖，获奖人员名单将在颍州晚报、阜阳网、安徽体彩网进行公布。比赛精彩，机会多多，阜阳市彩民朋友在参与到公益事业的同时，还可以有这样丰富多彩的观看比赛机会，一定会在心里深深感受到支持跳伞亚锦赛，作为阜阳市彩民的那一份荣耀。